
2010 Brevet de fin d'études moyennes (BFEM)

Épreuve d'économie familiale
(Épreuve particulière)

Exercice 1 : (5 points)
Une agence veut faire la publicité de nouveaux produits et services.
1-Proposer trois supports différents (1 support publicitaire pour chaque produit). 
(3pts)

2-Donner un avantage de chaque support. (3pts)
N.B : Inscrire les réponses dans le tableau ci-dessous.

Produits on services Supports 
publicitaires

Avantages

Voitures

Société d'épargne

Mèches ou greffages

Exercice 2 :
Une femme âgée de 26 ans est enceinte de trois mois. Durant l'interrogatoire, lors 
de sa première
visite prénatale, le médecin remarque qu'elle a une alimentation très riche en 
glucides et en lipides et elle n'a pas beaucoup d'activité.
1-Dégager trois (03) conséquences de cette alimentation sur la santé de cette 
femme. (3pts)
2-Lors de la 2ème visite, le médecin décèle de l'albumine dans ses urines et note 
une légère élévation de sa tension artérielle.
a)-Quel est le risque pathologique encouru ?      (1pt)
b)-En déduire la conséquence possible. (1pt)
c)-Proposez-lui trois (03) conseils pour améliorer sa santé.    (3pts)
3-Les analyses sanguines révèlent qu'elle est anémiée, qu'elle n'a pas été infectée 
ni par le VIH, ni par le plasmodium mais qu'elle a la drépanocytose.
d)-Donnez le nom de chaque analyse sanguine effectuée par cette femme. 
(4pts)
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e)-Citez deux (02) risques liés à son anémie.     (2pts)
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